
08-03-2023

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 49% 45% 55% 47% 52% 53% 45% 50% 48% 47%

Niet van toepassing 46% 50% 41% 47% 42% 44% 53% 44% 49% 50%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 6% 6% 3% 2% 5% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 40% 35% 47% 40% 44% 41% 36% 40% 42% 38%

Niet van toepassing 56% 61% 50% 55% 52% 56% 62% 55% 56% 59%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 5% 3% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 43% 44% 42% 41% 43% 44% 44% 41% 46% 47%

Niet van toepassing 52% 52% 54% 53% 51% 52% 54% 54% 50% 49%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 5% 6% 4% 2% 5% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 18% 15% 22% 16% 20% 23% 15% 16% 21% 23%

Niet van toepassing 75% 78% 71% 78% 72% 71% 80% 78% 73% 72%

Weet niet/geen antwoord 7% 6% 7% 7% 8% 6% 5% 6% 7% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1: Ik ervaar bij mijn werk een hoge werkdruk

2: Ik heb vaak het gevoel dat ik knel zit tussen werk, privé en andere verplichtingen
Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
3: Ik zou graag minder willen werken 

4: Ik zit tegen een burn-out aan

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau



08-03-2023

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 27% 24% 32% 18% 33% 22% 42% 27% 27% 31%

Niet van toepassing 70% 73% 65% 77% 63% 76% 56% 69% 72% 68%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 2% 5% 3% 2% 1% 4% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 56% 56% 55% 56% 60% 54% 52% 56% 58% 55%

Niet van toepassing 39% 39% 40% 37% 36% 42% 45% 38% 40% 42%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 6% 2% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 47% 45% 50% 49% 53% 46% 42% 49% 47% 48%

Oneens 46% 48% 44% 45% 42% 47% 51% 45% 47% 46%

Weet niet/geen antwoord 6% 6% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 58% 58% 58% 63% 62% 56% 51% 61% 57% 56%

Oneens 35% 35% 35% 31% 32% 36% 44% 33% 35% 40%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 6% 6% 6% 8% 6% 6% 8% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6: Ik wil graag meer tijd voor mijn privéleven

7:  Ik vind 5 dagen werken niet meer van deze tijd

8:  Ik ben voorstander van een kortere werkweek

9:  Ik verwacht dat over 10 jaar vier dagen werken de norm is

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
5: Ik ben minder gaan werken de afgelopen 10 jaar
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 27% 24% 32% 18% 33% 22% 42% 27% 27% 31%

Niet van toepassing 70% 73% 65% 77% 63% 76% 56% 69% 72% 68%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 2% 5% 3% 2% 1% 4% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Van toepassing 56% 56% 55% 56% 60% 54% 52% 56% 58% 55%

Niet van toepassing 39% 39% 40% 37% 36% 42% 45% 38% 40% 42%

Weet niet/geen antwoord 5% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 6% 2% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 47% 45% 50% 49% 53% 46% 42% 49% 47% 48%

Oneens 46% 48% 44% 45% 42% 47% 51% 45% 47% 46%

Weet niet/geen antwoord 6% 6% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 58% 58% 58% 63% 62% 56% 51% 61% 57% 56%

Oneens 35% 35% 35% 31% 32% 36% 44% 33% 35% 40%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 6% 6% 6% 8% 6% 6% 8% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6: Ik wil graag meer tijd voor mijn privéleven

7:  Ik vind 5 dagen werken niet meer van deze tijd

8:  Ik ben voorstander van een kortere werkweek

9:  Ik verwacht dat over 10 jaar vier dagen werken de norm is

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
5: Ik ben minder gaan werken de afgelopen 10 jaar

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 54% 55% 53% 57% 58% 51% 52% 58% 53% 50%

Oneens 31% 32% 29% 32% 29% 30% 30% 27% 32% 36%

Weet niet/geen antwoord 15% 13% 18% 11% 14% 19% 18% 15% 15% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

D 30-urige werkweek

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 71% 71% 70% 77% 74% 65% 61% 74% 70% 61%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 22% 22% 22% 17% 18% 27% 29% 19% 22% 29%

Weet niet/geen antwoord 8% 8% 8% 6% 8% 8% 9% 7% 8% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 57% 58% 55% 66% 58% 50% 47% 58% 57% 55%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 33% 32% 34% 25% 32% 38% 42% 32% 31% 36%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 11% 9% 11% 12% 11% 10% 12% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 58% 59% 57% 64% 60% 52% 51% 60% 58% 54%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 31% 30% 32% 25% 29% 36% 38% 28% 31% 35%

Weet niet/geen antwoord 11% 11% 11% 11% 11% 13% 11% 11% 11% 11%

3: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor een lager ziekteverzuim

1: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor een betere werk privé balans

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

2: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Vermindert het aantal burn-outs

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau



Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Eens 54% 55% 53% 57% 58% 51% 52% 58% 53% 50%

Oneens 31% 32% 29% 32% 29% 30% 30% 27% 32% 36%

Weet niet/geen antwoord 15% 13% 18% 11% 14% 19% 18% 15% 15% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

D 30-urige werkweek

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 71% 71% 70% 77% 74% 65% 61% 74% 70% 61%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 22% 22% 22% 17% 18% 27% 29% 19% 22% 29%

Weet niet/geen antwoord 8% 8% 8% 6% 8% 8% 9% 7% 8% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 57% 58% 55% 66% 58% 50% 47% 58% 57% 55%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 33% 32% 34% 25% 32% 38% 42% 32% 31% 36%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 11% 9% 11% 12% 11% 10% 12% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 58% 59% 57% 64% 60% 52% 51% 60% 58% 54%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 31% 30% 32% 25% 29% 36% 38% 28% 31% 35%

Weet niet/geen antwoord 11% 11% 11% 11% 11% 13% 11% 11% 11% 11%

3: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor een lager ziekteverzuim

1: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor een betere werk privé balans

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

2: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Vermindert het aantal burn-outs

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 43% 40% 46% 42% 43% 42% 43% 39% 49% 48%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 44% 48% 38% 45% 44% 45% 41% 46% 39% 40%

Weet niet/geen antwoord 14% 12% 16% 13% 14% 14% 15% 15% 12% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 37% 35% 39% 38% 38% 33% 36% 40% 33% 36%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 48% 50% 45% 48% 45% 52% 49% 45% 52% 49%

Weet niet/geen antwoord 15% 15% 16% 14% 16% 15% 15% 15% 16% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 49% 48% 51% 52% 53% 45% 43% 49% 52% 48%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 35% 39% 31% 32% 36% 38% 41% 35% 33% 39%

Weet niet/geen antwoord 16% 14% 18% 16% 11% 17% 16% 16% 15% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

4: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt ervoor dat mensen die nu aan de kant staan, straks wel kunnen werken

5: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Bevordert de gelijke kansen tussen mannen en vrouwen

6: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor meer creativiteit

7: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Vermindert mijn risico op een burn-out

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
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Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 43% 40% 46% 42% 43% 42% 43% 39% 49% 48%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 44% 48% 38% 45% 44% 45% 41% 46% 39% 40%

Weet niet/geen antwoord 14% 12% 16% 13% 14% 14% 15% 15% 12% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 37% 35% 39% 38% 38% 33% 36% 40% 33% 36%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 48% 50% 45% 48% 45% 52% 49% 45% 52% 49%

Weet niet/geen antwoord 15% 15% 16% 14% 16% 15% 15% 15% 16% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 49% 48% 51% 52% 53% 45% 43% 49% 52% 48%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 35% 39% 31% 32% 36% 38% 41% 35% 33% 39%

Weet niet/geen antwoord 16% 14% 18% 16% 11% 17% 16% 16% 15% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

4: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt ervoor dat mensen die nu aan de kant staan, straks wel kunnen werken

5: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Bevordert de gelijke kansen tussen mannen en vrouwen

6: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor meer creativiteit

7: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Vermindert mijn risico op een burn-out

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 43% 40% 46% 42% 43% 42% 43% 39% 49% 48%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 44% 48% 38% 45% 44% 45% 41% 46% 39% 40%

Weet niet/geen antwoord 14% 12% 16% 13% 14% 14% 15% 15% 12% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 37% 35% 39% 38% 38% 33% 36% 40% 33% 36%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 48% 50% 45% 48% 45% 52% 49% 45% 52% 49%

Weet niet/geen antwoord 15% 15% 16% 14% 16% 15% 15% 15% 16% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, dat zal het gevolg zijn 49% 48% 51% 52% 53% 45% 43% 49% 52% 48%

Nee, dat zal niet het gevolg zijn 35% 39% 31% 32% 36% 38% 41% 35% 33% 39%

Weet niet/geen antwoord 16% 14% 18% 16% 11% 17% 16% 16% 15% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

4: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt ervoor dat mensen die nu aan de kant staan, straks wel kunnen werken

5: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Bevordert de gelijke kansen tussen mannen en vrouwen

6: Kunt u aangeven of u denkt dat de invoering van een 30-urige werkweek hiervoor in het algemeen zal zorgen? 
- Zorgt voor meer creativiteit

7: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Vermindert mijn risico op een burn-out

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Ja, geldt voor mij 40% 44% 35% 51% 45% 34% 26% 45% 39% 30%

Nee, geldt niet voor mij 51% 49% 55% 42% 47% 56% 67% 47% 53% 62%

Weet niet/geen antwoord 8% 7% 9% 7% 8% 11% 6% 8% 8% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 44% 46% 40% 49% 46% 42% 35% 49% 40% 30%

Nee, geldt niet voor mij 49% 46% 53% 43% 47% 50% 60% 44% 52% 63%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 7% 8% 7% 8% 5% 7% 8% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 27% 30% 22% 37% 33% 19% 11% 32% 23% 14%

Nee, geldt niet voor mij 64% 61% 68% 52% 57% 71% 83% 59% 67% 74%

Weet niet/geen antwoord 10% 9% 11% 11% 10% 10% 6% 9% 10% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 51% 55% 45% 57% 54% 48% 42% 52% 54% 48%

Nee, geldt niet voor mij 38% 34% 44% 30% 38% 41% 50% 37% 36% 43%

Weet niet/geen antwoord 11% 11% 11% 13% 8% 11% 8% 11% 10% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Zorgt dat ik meer tijd heb voor zaken als mantelzorg en vrijwilligerswerk (etc)

9: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Zorgt ervoor dat ik sneller een opleiding ga volgen

10: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Vergroot de kans dat ik mijn pensioenleeftijd gezond ga halen

11: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Zorgt dat ik effectiever en productiever ga werken

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Ja, geldt voor mij 40% 44% 35% 51% 45% 34% 26% 45% 39% 30%

Nee, geldt niet voor mij 51% 49% 55% 42% 47% 56% 67% 47% 53% 62%

Weet niet/geen antwoord 8% 7% 9% 7% 8% 11% 6% 8% 8% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 44% 46% 40% 49% 46% 42% 35% 49% 40% 30%

Nee, geldt niet voor mij 49% 46% 53% 43% 47% 50% 60% 44% 52% 63%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 7% 8% 7% 8% 5% 7% 8% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 27% 30% 22% 37% 33% 19% 11% 32% 23% 14%

Nee, geldt niet voor mij 64% 61% 68% 52% 57% 71% 83% 59% 67% 74%

Weet niet/geen antwoord 10% 9% 11% 11% 10% 10% 6% 9% 10% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 51% 55% 45% 57% 54% 48% 42% 52% 54% 48%

Nee, geldt niet voor mij 38% 34% 44% 30% 38% 41% 50% 37% 36% 43%

Weet niet/geen antwoord 11% 11% 11% 13% 8% 11% 8% 11% 10% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Zorgt dat ik meer tijd heb voor zaken als mantelzorg en vrijwilligerswerk (etc)

9: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Zorgt ervoor dat ik sneller een opleiding ga volgen

10: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Vergroot de kans dat ik mijn pensioenleeftijd gezond ga halen

11: Kunt u aangeven of de mogelijke gevolgen van een 30-urige werkweek voor u zullen gelden? 
- Zorgt dat ik effectiever en productiever ga werken

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau

Allen Man Vrouw <35 35-44 45-54 55+ Theoretisch Midden Praktisch

Ja, geldt voor mij 44% 50% 36% 57% 50% 37% 25% 49% 42% 36%

Nee, geldt niet voor mij 45% 40% 53% 31% 43% 52% 66% 40% 48% 56%

Weet niet/geen antwoord 10% 10% 10% 12% 8% 11% 9% 11% 10% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%


